
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 16 del 29 giugno 2020 -

ll giorno ventinove del mese di giugno dell'anno 2020 alle ore 15,00, nei locali del comune, si è

riunita la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

s)

ISTAR. Approvazione bilancio consuntivo 2019
ISTAR approvazione bilancio di previsione 2O2Ol2022
Approvazione regolamento generale delle entrate tributarie e dei canoni
CUMP e COSAP (art. 52 Decreto Legislativo 446/97. Proposta al consiglio
Valutazione e discussione in merito al passaggio della gestione del
servizio parcheggi a pagamento tramite la Oristano Servizi Comunali srl
società in House del comune di Oristano e Gestione parcheggi a

pagamento tramite una società in House del comune di Oristano.
Proposte della 1^commissione in merito alla creazione di progetti PUC e

percorsi di inclusione sociale.
Approfondimenti e verifiche sulla fattibilità economica di agevolazioni a

sostegno delle famiglie per la fruizione dei servizi dell'infanzia come
richiesto dai proponenti della mozione ad oggetto: "agevolazioni e

sostegno alle famiglie per la fruizione dei servizi per l'infanzia e legati al

mo ndo giovanile e scolastico"
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6)

7l

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

ln apertura di seduta la presidente Cabras introduce l'argomento all'odg.

Successivamente cede la parola all'assessore Angioi per la presentazione degli aspetti contabili del

conto consuntivo dell'lSTAR. Successivamente interviene l'assessore alla cultura Massimiliano

Sanna che illustra l'attività dell'lstituzione.
Prosegue il Presidente Maurizio Casu che espone nel dettaglio tutte le problematiche e i risultati

raggiunti nell'anno 2019 dall'lstar. lntervengono vari consiglieri che chiedono informazioni

specifiche. La Presidente Cabras chiede in particolare notizie sul lavoro di ricognizione effettuato

sulla città sotterranea. Nello specifico i lavori ricognitivi effettuati in Piazza Manno.

La commissione si sofferma sulla importanza dei lavori di rifacimento della Piazza Manno.

Tutti iconsiglieri, ciascuno con accenti diversi, condivide l'intervento sottolineando l'importanza

anche dal punto di vista culturale e turistico che tale intervento rappresenta per la città.

ll consigliere Federico manifesta dubbi sul fatto che l'lstar non sia stata assorbita dalla fordazione

culturale di recente costituzione.
Successivamente si passa ai voti.
Votano a favore: Cabras, Puddu, Faedda

Astenuti Sanna e Federico.

Si passa al 2" punto all'odg.
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Sono presenti: Veronica Cabras, Francesco Federico, Giuseppe Puddu, Efisio Sanna , Luca Faedda ,

Ass. Angelo Angioi, Ass. Massimiliano Sanna. Prof. Maurizio Casu, Dr. Francesco Guiso.



Presenta l'argomento l'assessore Sanna.

Successivamente interviene il Presidente Casu che illustra nel dettaglio le attività programmate

per il triennio 2O2O/2O22. Espone le varie iniziative culturali alcune delle quali che coinvolgono il

mondo della scuola. lntervengono vari consiglieri.
Successivamente si passa alla votazione.

Votano a favore: Cabras, Puddu e Faedda.

Si astengono Sanna e Federico. Si da atto che escono sdalla sala delle riunioni ll Presidente Casu e

l'Assessore San na.

3" punto all'odg.

ll Presidente
Veronica Cabras

il ano
s

ùl.L

Si prosegue dall'aart. 13. La commissione affronta in modo globale quelle che potrebbero essere le

strategie più efficaci sia nella lotta alla evasione che allargando il gettito contributivo instaurando

e perseguendo un sano rapporto di collaborazione con i cittadini contribuenti-.
La seduta viene aggiornata ad altra data.
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